
HIRDESSÉTEK AZ EVANGÉLIUMOT! 

Abban az időben: Isten elküldte Gábor angyalt Galilea Názáret nevű városába egy szűzhöz, aki jegyese volt egy férfinak, a Dávid 

házából való Józsefnek. A szűz neve Mária volt. Az angyal belépett hozzá és így szólt: „Üdvöz légy, kegyelemmel teljes! Az Úr veled van! 

Áldottabb vagy te minden asszonynál!” (Lk 1,26-28)  

Útravaló gondolatok és kérdések: Az elmúlt hetekben hallottuk, hogy Jézus konkretizálja a tanítását, a múlt 
alkalommal pedig még hangsúlyosabban tapasztaltuk azt, ahogy leegyszerűsíti, egyben kitágítja a nekünk feltett 
alapvető kérdését: vannak-e tettek a szavaid mögött? Ennek mentén tegyük fel magunknak a kérdést: csak 
ellenkezni és ígérgetni tudunk vagy lehetséges-e részünkről a szeretetteljes és megfontolt döntés? A mai alkalommal 
Isten egészen közel jön hozzánk, az emberhez, amikor Máriát szólítja meg. Máriát szinte senki nem vette komolyan: 
fiatal, kislány, egzisztencia nélkül, sokak szemében egy senki. De nem Istennél! Neki számít, terve van vele, és ezt érzi 
meg Mária. Ezért lesz kegyelemmel teljes! Szent István király ezt a nagyságot látja meg: kegyelemmel teljes vezetőre 
van szüksége a népének. Ez adjon erőt, bátorságot, világosságot hétköznapi életünkben! 

HÁLAADÁS 

Hálás vagyok Palánki Ferenc püspök atyának, hogy az elmúlt vasárnapon közösen ünnepeltünk, valamint jelenlétével, 

gondolataival bátorította és erősítette egyházközségünket! Köszönöm a közösség tagjainak szeretetteljes szolgálatát, a 

készületi munkálatokat, a templomunk és környezetünk takarítását, a sütemények felajánlását az agapéhoz, a kórus és a 

fiatalok zenei szolgálatát! Hálás vagyok mindazoknak, akik együtt ünnepeltek egyházközségünkkel! Hiszem, hogy ezek 

az ünnepek segítenek rávilágítani a közösségi élet ajándékaira és megtartó erejére! Továbbá hálával a szívemben 

köszönöm meg a Püspöki Hivatal és a Kedves Testvérek hozzájárulását az eddigi felújítási munkálatokhoz! Kívánom, 

hogy Isten áldása kísérje mindannyiójukat! András atya 

OKTÓBERI RÓZSAFÜZÉR IMÁK JÓZSÁN 

Józsán a Szent György-templomban október hónap folyamán minden szerdán, a szentmise előtt 17.15-től rózsafüzér 

imádságra hívjuk a testvéreket. 

EGÉSZSÉGÜGYI DOLGOZÓK MEGÁLDÁSA 

Október 22-én, Szent Lukács ünnepéhez kapcsolódva különösen is hívjuk és várjuk az egészségügyben dolgozó 

testvéreket. Adjunk közösen hálát a munkájukért, és imádkozva kérjük életükre és szolgálatukra Isten áldását! 



SZENTSÉGI FELKÉSZÍTÉS FIATAL FELNŐTTEK SZÁMÁRA 

Azon fiatal felnőttek számára, akik nem részesültek beavató szentségekben (keresztség, elsőáldozás, bérmálás), 

elmaradtak azok készültében, külön kurzust indítunk a Borbíró téri plébánián. Időpontok: 10.20-21., 12. 01-02., 02.23-

24., 04. 26-27. Pénteken 18:00-22:00, szombaton 09:00-13:00 között. E-mailben (megtestesulesiroda@gmail.com) 

várjuk az érdeklődők jelentkezését október 15-ig! 

PROGRAMJAINK AZ ELKÖVETKEZENDŐ IDŐSZAKBAN 

október 08. 18:00, Borbíró tér olasz nyelvű szentmise 

október 08. 19:00, felsőjózsai református templom Taizéi imaóra a reformátusokkal és görögkatolikusokkal 

október 09. 19:00, Józsa Berecz András-est (jegyvásárlás: office@borostyanprodukcio.hu) 

október 11., Józsa bibliaóra a 18 órai szentmisét követően (beszélgetés és filmvetítés: Pál, Krisztus apostola) 

október 12. 18:45, Borbíró tér a bibliaóra keretében beszélgetés és filmvetítés: Pál, Krisztus apostola 

október 19. 19:00, Borbíró tér a plébániai Szabadegyetem keretében Dr. Karasszon Dezső orgonaművész tart 

előadást (előadás címe: Felix Mendelssohn hite, orgonaműveinek tükrében) 

október 20. 18:00, Borbíró tér Mátyás férfi csoporttalálkozó (érdeklődni: Menyhárt Ferenc akolitusunknál lehet) 

október 20-21., Borbíró tér szentségi felkészítés fiatal felnőtteknek 

október 22. egészségügyi dolgozók megáldása a szentmise keretében (09:00, Józsa; 11:00, Borbíró tér) 

október 27. 17:00, Borbíró tér Lélektől lélekig csoporttalálkozó 

október 27. 17:00, Borbíró tér Szent Mónika imakör imaalkalma 

CSOPORTALKALMAK A BORBÍRÓ TÉREN 

Bibliaóra: október 12.; október 26.; november 9.; november 23. 18:45. Az idei év témája: Római levél. 

Hobbi elektronika Cserny Istvánnal: csütörtök 17:00. 
Szemlélődő ima: október 08.; november 12. és 26.; december 10.; január 14. és 28.; február 11 és 25.; március 10.; 

április 14. és 28.; május 12. és 26. 17:30-18:00.  

Rózsafüzér: minden hétköznap a szentmise előtt 17:15-től. 

Online rózsafüzér: Skype-on minden este 20:00-tól. Skype cím: Megtestesules Rozsafuzer-csoport 

Szenvedélybetegek találkozása: csütörtök 18:00. 

Felnőttek lelki köre: péntek 10:00. 

Női torna: hétfő 18:45. 

GREGORIÁN SZENTMISÉK 

Egy elfeledett hagyományt szeretnénk újból meghonosítani egyházközségeink templomaiban, amikor útjára indítjuk a 

„gregorián” (elhunytjaink lelki üdvéért bemutatott) szentmiséket. A bejáratnál borítékokat - benne papírlappal - 

készítünk ki, melyre felírhatjuk elhunyt szeretteink neveit, elhelyezhetjük felajánlásainkat, majd ezt be kell dobni az erre 

a célra kihelyezett perselybe/kosárba. Szeretteink neveit és felajánlásainkat az oltárra helyezve imádkozunk lelki 

üdvösségükért a novemberi szentmiséken a Megtestesülés templomban és a Szent György-templomban is. 

JÓZSAI SZENT CSALÁD-TEMPLOM 

Novemberben ünnepeljük a józsai Szent György-templom szentelésének 8. évfordulóját, közben azonban nem szabad 

elfeledkeznünk az egyházközség Rózsavölgy utcán található régi templomáról, amely már évek óta zárva van. 

Feladatunk, egyben kötelességünk, hogy a  Szent Család-templom környezetét méltó módon rendben tartsuk, melyhez 

egyeztetett időpontban önkéntes segítők jelentkezését várjuk kerti munkálatok elvégzésére. Jelentkezni 

szentmisék előtt/után lehet a Szent György-templomban. A Szent Család-templom közelmúltban történt bejárását 

követően felmerült szentmisék tartásának lehetősége is, melyről a Kedves Testvérek véleményét is szeretnénk 

megkérdezni. A templom bejáratánál cédulát helyeztünk el, rajta két kérdéssel, melyekre várjuk a Testvérek válaszait. 

A beérkezett véleményeket összegezve döntünk a Szent Család-templomban történő újbóli misézés lehetőségéről. 

Kérjük, hogy tekintsük a kérdést közös ügyünknek, melyben mindenki véleménye számít! András atya   

 
Az előttünk álló hét kihívásaira és örömeire Isten áldását kérjük! 

 


